
第５次長期振興計画後期基本計画における施策の成果指標の達成状況 

第５次長期振興計画後期基本計画で設定した施策の成果指標は78指標(うち7指標

は追加設定)で、目標達成の状況は次のとおりでした。 

達成度は、計画最終年度の平成 29（2017）年度目標値と実績値とを比較したもの

で、下表の「現状」とは計画策定時である平成 24（2012）年度の数値を現状値とし

て比較しています。 

 

【第５次長期振興計画施策の達成度の状況】 

達成度 
平成 29 年度実績 

平成 28 年度実績

把握時点 

指標数 割合 指標数 割合 

目標を達成できたもの 27 34.6% 27 34.6% 

目標は達成できていないが、現状より改善され

たもの 
19 24.4% 19 24.4% 

現状維持のもの 0 0.0% 1 1.3% 

現状より悪くなったもの 25 32.0% 28 35.9% 

把握不能・指標変更 7 9.0% 3 3.8% 

計 78 100% 78 100% 

※把握不能・指標変更の項目が昨年度より増えているのは、平成 30 年度市民アンケート調査内容

の変更によるもの。 

【目標達成した指標の分野別割合】 

分野別 
平成 29 年度実績 

平成 28年度実績把握

時点 

指標数 割合 指標数 割合 

産業振興 6 22.2% 7 25.9% 

健康・医療・福祉 4 14.8% 5 18.6% 

安心・安全・基盤整備 5 18.5% 4 14.8% 

教育・文化・スポーツ 9 33.4% 7 25.9% 

行政運営 3 11.1% 4 14.8% 

計 27 100.0% 27 100.0% 

 

 

 



【主な指標】 

目標達成したもの、もしくは、目標は達成できていないが、現状より改善されたもの 

指  標 単位 
H24（2012） 

現状値 

H29（2017） 

実績値 

H29（2017） 

目標値 

1 戸当たりの農業粗生産額 千円 3,927 5,740 4,643 

担い手農家数 人 311 364 300 

1 人当たり漁獲高 千円 1,013 1,250 1,087 

入込客数 人 279,243 294,869 330,000 

宿泊者数 人 57,122 68,454 55,500 

日頃から健康管理に取り組んでいる人の割合 ％ 85.4 91.5 95.0 

子育てがしやすいと思う人の割合 ％ 48.3 57.3 55.9 

住んでいる住宅に不便を感じている人の割合 ％ 10.3 9.2 7.5 

市民が災害に備えている割合 ％ 32.5 51.5 90.0 

市民講座の受講者数 人 76 199 128 

文化活動をしている人の割合（芸術文化に親しみを感

じている人の割合） 
％ 27.2 33.8 32.0 

スポーツ活動に取り組んでいる人の割合 ％ 42.5 44.2 53.5 

職員の職場外研修参加者数（延べ） ％ － 292 200 

平成 24（2012）年度（計画策定時）より低下したもの 

指  標 単位 
H24（2012） 

現状値 

H29（2017） 

実績値 

H29（2017） 

目標値 

林業総生産額 千円 117,185 84,537 143,530 

自分を健康だと思う人の割合 ％ 65.9 58.0 75.0 

医療機関が整っていると思う人の割合 ％ 37.1 30.0 50.0 

西之表市に住み続けたいと思う人の割合 ％ 75.9 66.4 86.0 

家族以外で助け合える人がいる割合 ％ 79.6 74.4 93.0 

市内の犯罪の発生件数 件 67 76 62 

学習したい人の割合 ％ 63.1 57.1 70.0 

図書館利用人数 人 7,935 6,868 9,000 

 


